

FE DE ERRATAS:

Advertido error en la información sobre fechas de tramitación de los estudios en los pies de página de los titulados «Aprendizaje, empleabilidad y comportamientos éticos: contraste cuantitativo de un modelo mediado» de don Joaquín CAMPS TORRES y «Políticas de recursos humanos en las pequeñas y medianas empresas con orientación hacia la calidad total» de don Santiago GUTIÉRREZ BRONCANO y doña Mercedes RUBIO ANDRÉS, publicados en la *RTSS* núm. 327 (junio 2010), y en el titulado «Requerimiento de competencias del profesional de recursos humanos: ajuste entre las percepciones de empleadores y graduados», publicado en la *RTSS* núm. 326 (mayo de 2010), se procede a efectuar la oportuna rectificación.

En las páginas 153 a 208, donde dice: «Fecha de entrada: 30-04-2010/Fecha de aceptación: 06-07-2010», debe decir: «Fecha de entrada: 30-04-2009/Fecha de aceptación: 06-07-2009».

En las páginas 127 a 150, «Fecha de entrada: 30-04-2010/Fecha de aceptación: 06-07-2009», debe decir: «Fecha de entrada: 30-04-2009/Fecha de aceptación: 06-07-2009».

